Nazwa: W1 Centrala TYP VS-30-R/PH
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
w1 1 USE Redukcja | ) _ 164 g2 = 20d 1= 83 ocynk 0,10 0,10 Ogélne
symetryczn
w1 1 us Redukcja a= 500 b= 3500 c= 44p d= 82 47 ocyn 0,88 0,88 0gd
symetryczn
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | d1= 80| 11 = 600( ocynk 1,51 1,51 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty [ dl= 80| I1= 539 ocynk 0,14 0,14 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 80| I1= 511 ocynk 0,13 0,13 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 80| 11 = 414] ocynk 1,04 1,04 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | d1= 80| I11= 3867} ocynk 0,97 0,97 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 80| 11 = 3684 ocynk 0,93 0,93 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 80| I1= 323 ocynk 0,08 0,08 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 80| 11 = 302] ocynk 0,76 0,76 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 80| 11 = 279( ocynk 0,70 0,70 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | dl1= 80| 11 = 226 ocynk 0,06 0,06 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 80| I11= 1903 ocynk 0,48 0,48 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty [dl= 80| I1= 162 ocynk 0,04 0,04 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly |[dl1= 80| I11= 1274 ocynk 0,32 0,32 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 80| 11 = 106( ocynk 0,27 0,27 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 250 I1 = 222} ocynk 1,75 1,75 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okqgty | d1 = 250 11 = 2194 ocynk 1,72 1,72 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl= 224 |11 = 348 ocynk 0,25 0,25 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okgglty | d1 = 228 11 = 283 ocynk 2,00 2,00 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 228 I1 = 187§ ocynk 1,32 1,32 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 228 11 = 1674 ocynk 1,18 1,18 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 22§ I1 = 145} ocynk 1,03 1,03 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1 = 2004 11 = 600 ocynk 3,77 3,77 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 200 11 = 457 ocynk 0,29 0,29 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okgglty | d1 = 200 11 = 287 ocynk 1,80 1,80 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 200 I11= 276 ocynk 1,74 1,74 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200 11 = 131] ocynk 0,83 0,83 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 200 |1 = 118]} ocynk 0,75 0,75 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200 11 = 104 ocynk 0,07 0,07 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 1604 11 = 600 ocynk 3,01 3,01 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16(¢ 11 = 518 ocynk 0,26 0,26 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 160 I1 = 4663 ocynk 2,34 2,34 0Ogolng
W1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16Q¢ 11 = 440 ocynk 0,22 0,22 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 160 I11= 437 ocynk 0,22 0,22 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16Q¢ 11 = 436 ocynk 2,19 2,19 Ogolng

ne



Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
W1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16Q¢ 11 = 427 ocynk 0,21 0,21 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 16Q I1 = 2523 ocynk 1,27 1,27 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16Q 11 240, ocynk 0,12 0,12 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 160 11 = 232 ocynk 0,12 0,12 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okgglty | d1= 16Q 11 = 227 ocynk 1,14 1,14 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 160 |1 = 2184 ocynk 1,10 1,10 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 16Q¢ 11 = 195 ocynk 0,98 0,98 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 160 I1 = 105] ocynk 0,53 0,53 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 12§ 11 853 ocynk 0,33 0,33 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [dl1= 12§ I11= 631 ocynk 0,25 0,25 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1 = 128 11 = 5924 ocynk 2,33 2,33 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 12§ I1 = 392} ocynk 1,54 1,54 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 12§ 11 = 288 ocynk 0,11 0,11 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 128 I1 = 1664 ocynk 0,65 0,65 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 128 11 = 1504 ocynk 0,59 0,59 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 12§ |1 = 148} ocynk 0,58 0,58 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 128 11 = 1004 ocynk 0,39 0,39 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 100 11 = 899 ocynk 0,28 0,28 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 10Q 11 747 ocynk 0,23 0,23 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 100 I1= 650 ocynk 0,20 0,20 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100 11 = 587] ocynk 1,84 1,84 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 100 I1 = 412} ocynk 1,29 1,29 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100 11 = 3174 ocynk 1,00 1,00 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | d1= 100 I1 = 2923 ocynk 0,92 0,92 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1 = 100¢ 11 = 246 ocynk 0,77 0,77 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 100 I11= 237 ocynk 0,07 0,07 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 10Q 11 213 ocynk 0,07 0,07 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 100 I11= 202 ocynk 0,06 0,06 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100¢ 11 = 1754 ocynk 0,55 0,55 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 100 I1 = 162§ ocynk 0,51 0,51 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100 11 = 162] ocynk 0,51 0,51 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 100 I1 = 1604 ocynk 0,50 0,50 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100 11 = 159 ocynk 0,50 0,50 Ogolng
W1 1 TUBE* Przewdd okqgly [ dl1= 100 11 = 158 ocynk 0,50 0,50 0Ogolng
w1 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 100 11 = 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolng
w1 1 TRoar | Tromkredukeyinyq o - 559 b= 250 d= 30p dl= 235 I= 425 e= P13 = [125 ocypk 804 048 Ogolne
odegciem okngtym
w1 1 TR2* Trojnik prostyz | _ 550 b= 500 d= 25p I= 450 e= 425 f= 125 ocyrfk 0,77 077 sy
okraglym odegcien
w1 1 TR2* Tronik prostyz | o~ 259 b= 500 d= 125 1= 325 e= 163 f= 125 ocyrfk 0.52 052 ol@y
okraglym odegcierr
Tréjnik prosty z
w1 1 TR1* prostokitnym a= 500 b= 350 g= 500 h= 250 |= 450 e= 225 f= P50 I3 =[100 ynkc 0,92 0,92 Ogoing
odegcienr




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
w1 1 TCox | Troinik symetyezny 4, gl 45— 109 d3 = 100 ocynk 0,11 0,11 0goélne
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | TrOIniksymetryezny o) _ 5od o= 16q d3= 250 ocynk 0,54 0,54 0géing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | Troiniksymetyezny 4, _ o0 o = 204 d3= 1d0 ocynk 0,16 0,16 0géing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 Tcox | Troiniksymetyezny 4y _ o0 o = 160 d3= 250 ocynk 0,49 0,49 0géing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | Troinik symetyezny 4, _ 14 o - go| d3= 160 ocynk 0,25 0,25 0goélne
redukcyjny 90 stopii
w1 1 Teox | Troiniksymetyezny 4, _ qed o = 20d d3= 160 ocynk 0,30 0,30 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | TrOIniksymetryezny o) _ 64 4o = 20d d3= 1do ocynk 0,20 0,20 0géing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 Teox | Troiniksymetyezny 4, _ 158 o - 208 g3= 2qo ocynk 0,32 0,32 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | Troiniksymetyezny 4, _ 4o o - 160 d3= 145 ocynk 0,20 0,20 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 Teox | Troiniksymetyezny 4, qod o - 160 d3= 140 ocynk 0,17 0,17 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 Teox | Troiniksymetyezny 4, _ 1o o - 10 d3= 8 ocynk 0,12 0,12 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 1 TCox | Troinik symetyezny 4, _ 164 o - go| dz= 100 ocynk 0,11 0,11 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
w1 2 TCox | Troiniksymetyezny 4, _ 404 o= 124 g3= 10 ocynk 0,14 0,27 0g6ing
redukcyjny 90 stopii
wi 1 RS1* Thumik kanatowy | o _ 504 = 359 1= 1500 ocynk Og6ine
prostoktny
w1 1 RS1* Tumik kanatowy | - _ 550 = 509 1= 1040 ocynk Ogélne
prostolatny
Symetryczne
w1 1 RS przeficie a= 350 b= 500 d= 25p g= 6p 00 ocyn 0,88 0,88 ogd
koto/prostolat
Symetryczne
w1 1 RS przeficie a= 250 b= 250 d= 226 g= 40 50 ocyn 0,2% 0,25 ogd
koto/prostolat
W1 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 200 e= 203 I1= 500 ocynk 0,49 0,49 Ogolng
W1 1 OC1* Odsadzka okgta | d1 = 12$ e= 203 I11= 371 ocynk 0,26 0,26 0Ogolng

ne

ne



Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
W1 2 MFA Ztaczka mufowa | dl1= 80 ocynk 0,02 0,05 Ogolng
W1 1 MFA Ztaczka mufowa | d1l= 235 ocynk 0,06 0,06 0Ogolne
W1 2 MFA Ztaczka mufowa | dl1= 135 ocynk 0,04 0,07 Ogolng
W1 9 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 80 ocynk 0,02 0,18 0Ogolne
W1 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 240 ocynk 0,05 0,05 Ogolng
W1 6 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 140 ocynk 0,04 0,24 0Ogodlne
W1 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 135 ocynk 0,03 0,03 Ogolng
W1 11 MF1* Zlaczka nyplowa | d1 = 140 ocynk 0,03 0,28 0Ogolne
W1 11 KK Zawor wentylacyjny = 8 stal SMAY
W1 3 KK Zawor wentylacyjny D= 100 stal SMAY
w1 1 K Przewdd prostaitny] a= 500 b= 350 1= 50D ocynk 0,85 0,85 Ogolng
w1 1 K Przewod prostatny|] a= 500 b= 350 1= 44B ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
w1 1 K Przewdd prostaitny] a= 500 b= 350 1= 25p ocynk 0,44 0,44 Ogolng
w1 1 K Przewod prostatny|l a= 500 b= 350 1= 221 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
w1 2 K Przewdd prostaitny] a= 500 b= 350 1= 15p ocynk 0,26 0,52 Ogolng
w1 1 K Przewod prostatny|] a= 250 b= 5090 |= 68p ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
w1 1 K Przewdd prostaitny] a= 250 b= 504 1= 43f ocynk 0,66 0,66 Ogolng
w1 2 K Przewdd prostaitnyl a= 250 b= 504 |= 15@0 ocynk 2,25 4,50 Ogoing
w1 1 K Przewdd prostaitny] a= 250 b= 304 I= 67p ocynk 0,74 0,74 Ogolng
w1 1 K Przewod prostatny|] a= 250 b= 300 |= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogodlne
W1 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 80 | 31p0 aluminiun] naturaln 0,06 0,79 Ogolng
W1 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 200 | 3 aluminiun] naturaln 0,00 0,00 Ogc’)lnla
W1 1 FLEX Przewdd elastyczrly d 160 | it aluminiun] naturaln 0,21 8,45 Og()lnla
W1 1 FLEX Przewod elastyczrly d= 1P5 | 6588 aluminiun] naturaln 1,30 2,59 Ogc’)lnla
w1 1 FLEX Przewdd elastyczry d= 1000 | it aluminiun] naturaln 0,07 8,61 Og()lnla
w1 1 EA Odsadzka a= 250 b= 5000 d= 30p e= 20 74 ocynk 1,18 1,18 Ogdine
asymetryczn
w1 1 CD1*+0 Przepustnica cigta| d= 80 1= 80 ocynk Ogolne
w1 1 CD1*+0 Przepustnica odgta] d= 12% = 125 ocynk Ogélne
W1 1 CAV regulator przeptywy a= 2%0 b 500 1= 450 ocynk Ogolne
Anemostat
Wi 6 BRD1*+DA1 prostokitny ze L= 350 H= 350 D= 160 BD= 30 stal Ogolne
skrzynla rozpezna




Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
Anemostat
wi 1 BRD1*+DA1 prostoktny ze L= 250 H= 250 D= 12% BD= 30 stal Ogolne
skrzyvnka rozpezna
Anemostat
wi 1 BRD1*+DA1 prostoktny ze L= 250 H= 250 D= 100 BD= 30 stal Ogolne
skrzynka rozpezna
Anemostat
wi 1 BRD1*+DA1 prostoktny ze L= 200 H= 200 D= 12% BD= 30 stal Ogolne
skrzynka rozpezna
Anemostat
wi 8 BRD1*+DA1 prostoktny ze L= 200 H= 200 D= 100 BD= 30 stal Ogolne
skrzynka rozpezna
W1 4 BGE Kolano prasowang¢ alfa= 90 r= | di= BO ocynk 0,05 0,19 Ogolng
W1 2 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= | dl= 225 ocynk 0,37 0,75 0Ogolne
W1 3 BGE Kolano prasowang¢ alfa= 90 r= | dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogolng
W1 4 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= | dl= 125 ocynk 0,12 0,46 0Ogolng
W1 3 BGE Kolano prasowang¢ alfa= 90 r= | dl= 100 ocynk 0,07 0,22 Ogolng
W1 2 BA tuk asymetryczny| alfa= 90 a= 500 b= 350 d= 350 e@|fB= 50|r= 10 ocynk 1,37 2,74 OgoIng
W1 1 BA tuk asymetryczny| alfa= 90 a 30 b= 500 d= §500 e@&|fB= 50|r=10( ocynk 1,77 1,77 Og()lnla
W1 2 BA tuk asymetryczny| alfa= 90 a 290 b= 500 d= B§500 e@|f= 50(r= 10 ocynk 1,56 3,13 Ogélnla
W1 2 BA tuk asymetryczny| alfa= 60 a= 350 b= 500 d= 500 e@|f= 50(r= 10( ocynk 1,24 2,48 Og()lnla
w1 2 ATE | Symetrycznytoinif 4, _ gl 3= go| 11= 17p ocynk 0,09 0,19 0Ogolne
90 stopr
w1 1 ATE  |Symetyeznytoinik 4 g0l g3= 100 11= 19D ocynk 011 011 Ogéing
90 stopr
w1 1 ATE | Symetyczny UOnil 4y _ 504 g3-= 10d 1= 17p ocynk 0,17 0,17 Ogéine
90 stopr
w1 1 ATE  |Symetyeznyoinik 4 - 509 g3= go| 11= 17p ocynk 0,20 0,20 Ogéing
90 stopr
w1 2 ATE Symegtgyztzgg’rtmm d1= 20§ d3= 10 1= 17p ocynk 0,22 0,43 Ogéine
w1 1 ATE | Symetryczny tojnih 41 _ 164 g3= 80| 1= 17p ocynk 0,17 0,17 Ogolne
90 stopr
w1 1 ATE Symegtgyztzgg’rtmm d1= 16¢ d3= 22§ 1= 33p ocynk 0,34 0,34 Ogéine
w1 1 ATE | Symetryczny tojnih 41 _ 164 g3= 10d 11= 17p ocynk 0,18 0,18 Ogolne
90 stopr
w1 1 ATE | Symetyczny UOnil 4y _ 108 g3- 10d 1= 17p ocynk 0,15 0,15 Ogéine
90 stopr
w1 1 ATE Syme;gy‘s’tzg‘gr”o’”'“ di= 100 d3= 80| 11= 17p ocynk 011 011 Ogéine




